
 

Отчет по итогам опроса родителей/законных представителей. 

Родителям предоставлялся опросник, состоящий из 7 вопросов и одного открытого 

пожелания/предложения. 

2,3,7 вопросы имеют один вариант ответа. Остальные – либо несколько возможных вариантов, либо 

открытый ответ. 

В опросе приняли участие 30 родителей/законных представителей. 

По итогам опроса были выявлены следующие ответы: 

Вопрос № 1. – В творческом объединении какой направленности занимается Ваш ребенок? 

18 чел. (58%) ответили художественное, 3 (10%)- социально –гуманитарное, 1(3%)- физкультурно-

спортивное, 9 (29%)– техническое. 

 

Художественная направленность в ДДТ самая разнообразная и многочисленная. 

Вопрос № 2. – Знакомы ли Вы с программой объединения, т.е. содержанием деятельности объединения? 

По данному вопросу 6 чел. (20%) имеют общие представления, 24 (80%) – хорошо осведомлены. 

 

Таким образом, можно говорить о том, что родители/законные представители в целом ознакомлены с 

программой творческого объединения, т.к. ответов «не знакомы» не было. 
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Вопрос № 3. – Как Вы относитесь к занятиям Вашего ребенка в объединении? 

29 (97%) родителей/законных представителей одобряют занятия ребенка в творческом объединении, 1 

(3%) – относится нейтрально. 

 

 

Вопрос № 4. – Нравится ли Вам педагог? 

26 (50%) людям нравится как профессионал, 19 (37%) – как человек, 7 (13%) – как воспитатель. 

 

Таким образом, родители/законные представители видят педагога: как профессионала своего дела, 

человека, в «руках» которого их ребенок познает все необходимые знания и умения; как человека, с 

которым ребенка комфортно; как воспитателя, который помогает с преодолением трудностей. 

Вопрос № 5. – Чего Вы ожидаете в итоге от посещения Вашим ребенком занятий? 

На данный вопрос 25 чел. (64%) ответили, что получения хороших умений и навыков; 4 чел. (10%) – 

развитие способностей к обучению к школе, 9 чел. (23%) – умение общаться с детьми; 1 чел. (3 %) – 

ничего не ждет. 
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Итак, родители/законные представители ждут получения хороших умений и навыков, которые 

пригодятся ребенку для адаптации, практически в любых, жизненных ситуациях, а также умение 

общаться с детьми и способностей к обучению в школе. 

Вопрос № 6. – Какие объединения (кружки) на ваш взгляд, необходимы для Вашего ребенка? 

Да данный вопрос ответили всего 2 родителя/законного представителя, и им нравятся имеющиеся в 

ДДТ творческие объединения. 

Вопрос№ 7. – Как часто вы посещаете официальный сайт ОУ? 

10 чел. (33%) регулярно посещают официальный сайт ОУ, 19 чел. (64%) иногда, 1 чел. (3%) никогда не 

посещал сайт. 

 

Таким образом, можно говорить о том, что родители осведомлены о существовании официального 

сайта ОУ. Посещают по мере заинтересованности. 

 № 8. – Пожелания/предложения. – 3 родители ответили, что их все устраивает в организации 

творческих объединений ДДТ и пожелали успехов в дальнейшей работе. 
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